

冲刺,向梦想奔跑

—写在稻花香酒业决胜年度目标之际

■ 文/张丽 图/黄梦诗 龙广韬

【编者按】锁定目标,拼抢赶超,打硬仗,结硬账,拉动品牌,拉动销售,拉动消费——入冬以来,稻花香酒业全面打响决胜年度目标战役,全体将士昂扬奋发,排难创新,勇于闯试,谱写出雄壮的进行曲!

品牌推广魅力独具 系列产品享誉全国

今秋,宜昌市第32届菊花展在龙泉铺古镇举行,稻花香乘势开展品牌营销活动,向广大游客开放美酒生态工业游景点,并设置稻花香、关公坊、三麦、香溢城系列产品展区。菊花展期间古镇游客量突破150万人次,稻花香清样、活力、珍品系列产品,关公传旗12、三麦苦荞系列、香溢城活性肽系列产品等备受青睐,有效带动了稻花香白酒品牌文化传播。

11月中旬,湖北省农产品产销对接会暨中国食材电商节农餐互联大会、中国武汉农业博览会农超对接暨农业产业招商引资洽谈会相继在武汉举行。稻花香作为鄂酒龙头参会,与多家酒店、餐饮企业、大型商超达成合作意向。湖北省委农村工作部副主任王述华对稻花香给予肯定,并勉励稻花香发挥好省农产品加工企业领头羊作用,加强创新,开拓进取,推进更多湖北名优精品走向全国。

乘势而上,借力扬帆。11月19日至21日,以“世界名酒·共享荣耀”为主题的上海国际酒交会隆重举行。稻花香酒业携清样、原浆、活力、珍品四大系列产品亮相,与国内外知名酒企开展合作交流活动,共同促进中国酒文化进入国际市场。

决胜市场,稻花香人正以争分夺秒的紧迫之心,深入推进“燎原战术”,推广稻花香

四大系列产品,全面打响年度目标战。

三个拉动立体演绎

市场营销全国联动

在11月份营销大会上,稻花香集团常务副董事长、总经理、稻花香酒业总经理蔡开云强调,要锁定目标,凝心聚力,全力以赴决胜年度目标。

指令迅达,全国联动,拉动品牌、拉动销售、拉动消费。

宜昌、武汉、河北、福建、山东、豫北等市场,持续开展旅游营销活动,组织客商游三峡、看菊展、品美酒。

随州市场多措并举,开展“玩转二维码,幸运乐万家”活动,拉动黄盒壹号、金珍叁号产品销售;发起“我们在一起,共同守护品牌时代”倡议,凝心聚力,与广大客商共同做好稻花香品牌的守护和传承;随州运营中心旗舰店盛大开业,为消费者提供高品质白酒消费新体验。

荆门市场组织精兵强将,11月份集中火力在京山和沙洋市场进行分乡镇招商广告氛围营造,形成集聚效应,吸引有激情、有干劲、有创新精神的客商加入到稻花香事业中来。十堰市场四季度将郧西县列为重点投入市场,开展“红色海洋”行动,加强乡镇招商和商超堆码。

省外市场,四川以南充市第四届美食火锅节为契机,进行产品展示、有奖互动等,推介稻花香系列产品;江苏持续开展稻花香品牌文化路演活动;抚州大力进行产品陈列、核心客户商超堆码活动……全国各市场,想点子下功夫,争先进位,朝着既定目标昂扬奋进。

厂商携手梦想飞扬 信心倍增聚力共赢



● 消费者参观稻花香产品展台

11月8日,稻花香孝感应城市场召开冬季订货会,吸引近千名客商前来参加活动,现场订单金额创新高。在稻花香产品展台前,应城市场经销商卢友祥亲自推介产品,给客户讲解活动政策、产品规划,表示将一如既往经营好稻花香品牌。深受其感染的乡镇分销商,也现场给客户讲解了订货优惠政策。稻花香活力型、珍品系列产品备受青睐,客商争相下单,表示将抢抓当前白酒销售旺季,实现市场销售新突破。

中邮盐业分公司以邮政和稻花香合作十年及新一轮战略合作为契机,双方通力协作,截至11月23日,11月份已经在全省各县邮政系统召开订货会50多场,后续还将召开30余场订货会,市场销售捷报频传。

山东市场加速产品整合,重点进行金珍系列产品陈列,同时导入1992光瓶系列,实行两个系列并行发展;浙江市场优化产品结构,一地一策,打造超级单品;江西赣州市场,于都县连续在多个乡镇召开订货会,推介稻花香珍品系列及喜宴、五年风格等产品,已顺利完成年度目标任务。



● 稻花香生产车间一片繁忙景象

全国市场,厂商坚定决胜目标的信心和决心,精诚协作,陈列、堆码、宴席、路演、餐饮等多管齐下,争相打造样板和标杆。

快捷服务大道至简 市场销售日新月异

进入11月份,市场需求日益增加。稻花香生产、质量、技术、财务等部门,以市场为核心,时刻关注材料配套、产品生产、市场发货,倾听市场声音、了解市场需求,精细服务,高效快捷,执行有力,确保了市场营销顺利开展。

11月23日,稻花香酒业生产部三车间接到山东市场13万件产品订单。为确保12月9日前完成所有发货任务,车间迅速组织人员清点原材料及产品库存、估算车间日产能,并将原有班组成员分为两班,全天候不间断生产。其他车间积极援助,抽调的搬运、机修人员迅速到位,确保生产线发挥最大效能。

三车间相关负责人介绍,目前车间日均产量提升了2倍多,全体人员提振精神、坚守岗位,将保质保量完成产品供应,为市场刷新业绩提供强有力的后方保障。

同时,公司跟单、调运、发货等协同配合,数字化、信息化、智能化系统高效运行,全力确保市场供应。11月份以来,稻花香珍品系列产品订单大幅增加,公司自主研发的工业大数据平台发挥了重要作用,从产品生产、入库、发货、物流等,全流程跟踪服务,为产品进入市场销售构建了高速通道。

老板电器打造“青春饭局” 实力玩转场景化营销

12月12日,专注高端厨电38年的老板电器以“青春”为导向,将“青春饭局来不来”定为天猫超级品牌日的活动主题,在各大社交媒体上,凭借创意短视频《青春饭局十日谈》收获超高播放量及转发量,引发了一系列关注。通过充满乐趣的场景化营销,以个性化的方式与消费者共享厨房创新玩法。

当前,消费升级和新生代消费群体崛起的大背景下,传统营销方式愈发难以打动消费者,基于场景的营销方式,是消化消费者“时间碎片化”的实用手段,正在成为商家又一个博弈的“战场”。当消费者各种感官被唤醒,消费需求从单一的“交易”“交换”购物场景提升到能引起“互动”“有温度”的生活化场景,为消费者设置精准场景进行营销,在当下显得至关重要。

场景深入人心 精准击中年轻受众心理

在短视频中,老板电器以“青春饭局十日谈”为主题,结合老板电器厨电产品,以打造了十个以厨房为场景,脑洞大开的创意短视频。

这十个场景分别以年轻情侣、年轻妈妈、三五好友、猫奴、二次元少年、时尚女主播等十类典型年轻人的形象为主体,加以“丧文化”、“鸡汤”、“嘻哈”、“塑料姐妹花”等当前流行标签,展现这类年轻人在厨房中与油烟机、蒸箱、烤箱等厨电产品进行碰撞产生的画面,并在每个视频的最后以一句风趣的短语作为结尾。十场贴近生活场景的青春饭局,不仅是创意的体现,更是智能科技与新生代年轻人的碰撞。

不同于以往的营销方式,“青春饭局十日谈”的短视频中,老板电器以新生代年轻人为主体,抓住这类人群不同的个性化特点,通过深入的场景对当下年轻人下厨态度进行深刻洞察与全新解读。让不同类型的人群都能在短视频中看到自己的影子,或是身边亲人朋友的形象,大大引发了受众的情感共鸣。

创意短视频,是老板电器为天猫超级品牌日推出的系列造势活动。除此以外老板电器还在东方卫视综艺节目《青春旅社》中定制相关广告,并邀请李小璐进行视频录制。通过这一系列的营销方法,在消费者心中巧妙地植入了“厨房是充满乐趣的社交场所,年轻人进入厨房正在成为主流趋势”的概念,成功地拉近了老板电器与消费者之间的距离。

以用户为中心 引领场景化营销新趋势

老板电器品牌总监叶丹芃曾表示,目前购买老板电器的用户中,年龄在35周岁以下的群体占到了70%。“消费者的日益年轻化,就注定了品牌在和他们的沟通上不能只简单通过产品本身来传达,而是需要在一定的场景中,去传递生活方式和生活价值,让他们感受到全新的活力。”

可以预见的是,当前电商环境已经脱离了“低价”、“促销”的叫卖时代,“有趣的故事”加上“场景化融入”才是吸引用户流量的新魔方。场景化营销的根本核心是以用户为中心,从人群出发寻找结合点,为受众量身打造合适的营销方案,才能产生引发共鸣的效果。

老板电器深入洞悉现代年轻人的生活方式及消费观念,秉承创造人类对厨房生活的一切美好向往的使命,把健康、便捷、乐趣的理念融入产品设计和营销方案。在本次天猫超级品牌日的活动中,老板电器以用户为中心,以“青春”为导向,所呈现出的一系列极具魅力的社交媒体创意策略、极具科技乐趣的数字互动内容,无疑是当前场景化营销时代的范本。

百城营销 推介添彩安徽旅游

为进一步推广“美好安徽·迎客天下”旅游整体形象,提升安徽旅游品牌市场影响力与美誉度,紧盯重点目标市场,安徽省旅发委启动百城营销整体活动,全国百城同步联动,在主要客源地巡回推广,聚力打造“线上+线下+体验”全媒体联动整合性全域营销。

“本次百城营销活动是安徽旅游‘1466’营销工程中重要的一环。通过百城营销这一系列活动,展示安徽旅游目的地整体形象,推介安徽丰富多彩的旅游产品,同一时间、百个城市、线上线下同步发力,同时推送,力求产生集众效应、叠加效果。从而以丰富的产品、丰硕的资源、丰厚的文化,提升安徽旅游的知名度和美誉度。”安徽省旅发委副主任张健介绍说。

本次推介以创新形式,从“人与安徽的相遇”深度阐述安徽旅游内涵。活动特别邀请同程国内游客和国外游客来皖实地体验,国内游客分别从听觉、嗅觉、视觉角度来表达他们眼中的“安徽形象”,国外游客从“遇到浪漫”“遇见趣事”“遇到中国”的故事中,娓娓道来他们与安徽的缘份。

推介活动场景设计别出心裁,活动展示区、会场布置则充满安徽元素。展示区陈有独具安徽特色的代表性礼物,丰富多彩的安徽旅游文创商品和安徽马头墙元素巧妙搭配,处处体现安徽韵味,处处流淌安徽音色,处处彰显安徽魅力。

从安徽到全国,从线下到线上,从旺季到全年,从目的地到出发地,“美好安徽·迎客天下”品牌不断寻求新的营销路径与突破方式,安徽旅游也正探索新型产业联动营销模式,以更为开放、进取的状态提升安徽旅游品牌形象,以更为创新、全域的营销助力安徽旅游强省建设。

(张耀元)

“科技+文化”成营销新密码

腾讯智领数字营销创新变革

“创新”与“变革”可视为数字营销行业发展的关键词。消费者的主体地位逐渐稳固,媒介环境以更快的速度跨界整合,各种营销新技术层出不穷,众多营销人陷入困惑,开始探寻如何充分发挥数字营销的价值。

在12月13日召开的中国创新营销峰会上,腾讯公司副总裁郑香霖同众多一线营销大咖,围绕如何用创新的营销方式达成实效营销,进行了深入探讨,他提出全面开放腾讯能力,将科技和文化融合,打开数字营销新局面,推动数字营销向深度创新和转型变革的方向发展。

科技+文化 催生创新营销生态体系

作为世界领先的科技公司,腾讯在科技方面不断取得令人惊叹的成果。微信智聆、腾讯翻译君以及Dreamwriter三个AI产品已经将语音识别速记、中英同声传译和机器写作变为现实。在近期,与故宫博物院成立了“故宫博物院—腾讯集团联合创新

实验室”,通过腾讯的TSR超分辨率技术,用户无需下载原图就能欣赏到高清历史图画,开发创制了具有前瞻性和示范性的数字技术应用实例。

除却在前沿技术方面的突破,腾讯在营销领域也达成了深入发展。目前,腾讯已经拥有连接各类用户、各种场景、各种需求的生态体系,产品覆盖了中国98%的网民和58%的上网时间,并在内容方面实现完整的生态布局。

新科技的全面落地和腾讯生态的不断升级,为全新的营销生态体系提供了坚实的发展基础。腾讯将科技与文化融合,助力品牌营销创新,顺应全新的数字营销趋势。

郑香霖表示:“未来我们将整合全腾讯前沿技术能力,发挥腾讯整个生态的力量,打造创新营销体验,更好的服务于品牌营销,催化数字营销的深入变革。”

品牌若能精准把握数字新技术带来的营销机遇,不断丰富数字营销手段,必将在变革的风口占据优势。

技术洞悉实现智能化营销决策

如今,以消费者需求为中心的方法论已经重新构建了数字营销的思维模式。在

营销中,通过数据分析精准触达目标消费者,以技术打造占领用户心智的个性化创意,可触达消费者“私人订制”的消费诉求,让消费者自然而然的接受所需品牌信息,不仅能提升品牌营销决策的便捷性,还能实现广告效果的最大化。

腾讯不仅可以做到对用户行为、兴趣的识别,还能精准预判用户未来的行为与决策,在打通全链路数据洞悉消费者的基础上,开放腾讯云的合作与服务,提供AI技术支持,激活全新的品牌互动体验,极大提升营销转化率,全面冲破传统营销的局限性,为品牌主实现个性化的用户洞察、智能化的营销决策,甚至对消费市场的分析预测。

品牌若能精准把握数字新技术带来的营销机遇,不断丰富数字营销手段,必将在变革的风口占据优势。

文化重塑品牌体验之旅

在互联网时代,庞杂的信息不断分化消费者的注意力,品牌如何在精准触达用户后,还能与其建立深度的情感链接,从而吸引消费者成为品牌的忠实粉丝呢?

原生内容营销能够适应消费市场和消费者需求的快速迭代,在过去的营销实践中持续得到用户和市场的认可。腾讯历时五六年,打造了战略性的泛娱乐互联网生态,完成了文学、动漫、游戏、影视、电竞和音乐等多个领域的深度融合,腾讯丰富的IP生态不仅能满足消费者的多样需求,也利用丰富的体验维度,重塑了品牌的体验之旅。

此外,腾讯作为媒体平台,拥有强大的原创实力和专业的新闻精神,不断传输优质的原创内容和IP产品,探索原生内容与品牌信息深度融合,与品牌共同创造并传播品牌价值,用制造的内容打动人心,让品牌的内涵深入人心,提升品牌价值和社会价值。

腾讯致力于把自己打造成一家基于互联网的科技与文化企业,希望通过互联网技术和连接能力,打造一个开放平台,分享给所有的企业。可以预见未来腾讯会提供更加智能化的新型营销服务,将科技和文化融合,助力品牌实现跳跃性的业绩增长。(砍柴)

茅台保健酒业之窗

刘汉林同志在茅台保健酒业公司召开“党的十九大精神”宣讲

为使十九大精神和习近平总书记重要讲话精神入脑入心,把践行新时代贵州精神不断推向深入,按照茅台集团公司统一安排部署,12月6日下午3点,集团公司党委委员、总法律顾问刘汉林在保健酒业公司开展了“党的十九大精神”宣讲会。保健酒业公司党委书记、董事长王开馥主持会议。

宣讲会上,刘汉林主要从党的基本情况、党的十九大主题、新时代中国特色社会主义思想、过去五年的历史成就和历史性变革、中国特色社会主义进入了新时代、我国社会主要矛盾的变化、两个一百年奋斗目标的战略部署、我国经济社会发展重大战略部署、坚定不移推进全面从严治党九个方面对《党的十九大报告》进行了深入解读,并认真领学了习近平总书记在参加党的十九大贵州省代表团讨论时的重要讲话精神。

刘汉林强调,党的根基在基层,保健酒业公司要按照集团公司党委的要求,切实抓好基层党建工作,把十九大精神学深、学透、学懂,内化于心外化于行,以十九大精神为行动纲领,切实把十九大精神与自身



工作和发展紧密结合。公司决策、安排部署,要以十九大报告的精神内涵为依据、为边界、为规则,要大胆地去产能、去库存、去杠杆。

刘汉林强调,新时代、新思想、新征程、新目标、新要求是十九大报告的基本主线,也是我们干部做好本质工作的根本行动指

导。保健酒业要在“保健”二字上做好自身市场定位,在品牌建设、基酒生产、市场开拓等方面结合新时期社会主要矛盾,与时俱进,调整自身产品结构和功能定位,争取迎上社会主义基本矛盾转变的东风,推进保健酒业公司转型发展,打一场漂亮的“翻身仗”。

茅台集团公司党委办公室、法律知保相关工作人员,保健酒业公司全体党员及见习助理以上管理人员50余人参会。

(黎艳文 熊建科/图)